Correction mardi 5 mai
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" Nous casserons(casser)  Maman étalera (étaler)
ellestaperaonttaper) Tu COUperas (couper)
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Ellesgurontde lachance. Tu AUrAS une pomme.



Vocabulaire p76 :

LI [dle[flg[hli] JkJU] [ [ ] fqlr] [ | viwl | |z]

# Range chaque groupe de syllabes dans I'ordre alphabétique.

blo - bla - bli__| Ala.- Mi. - hle:|| doit - droi - doul | deil-doub-dnoi
fry - fré - fru | £ - Pnas - Doy | troi - troy - trou | dnei-fneu-tnag

pour - poul - pous {I&LLPH[LQUIM{W&LD
I ' | Comment as-tu réussi ! @] f}:ﬂ 'Zéj;l

# % Range les noms dans I'ordre alphabétique.

boxe - bowling - basket

course - canoé - cyclisme

--------------

rugby - ring - raquette

archer - adversaire - arbitre

*** Range les noms dans I'ordre alphabétique dans chaque cadre.

marathon - stade - supporter
match - martiaux - sportif

------

------

aaaaaa

aaaaaa

cavalier - tournoi - tatami
tennis - crosse - club

Lecture p-62:

+ Avec quoi Hector joue-t-il, au début de I'histoire ?

[] Avec une épée de Chevalier en plastique.

[J Avec une épée qu'il a trouvée au bord de la riviére.
&l Avec un biton, en faisant comme si c’était une épée.

+ A ton avis, pourquoi les deux fréres ont-ils chacun une épée a la fin ?

[0 David a trouvé un autre baton.

Xl Le biton s'est cassé en deux et ils en ont chacun la moitié.

[J Hector a partagé son biton en deux.



Pourquoi Tom a-t-il un probléme avec son vélo !
C’est peut-étre parce que...

L1 ... Tom a des copains bizarres. ... Tom ne sait pas faire de vélo.
& ... le vélo de Tom a été ensorcelé. [J ... Tom est faché avec ses copains.
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* Place les points de I'autre c6té du trait rouge & égale distance :
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¢ Colorie les cases de I'autre cOté du trait rouge & égale distance
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